

КОМИССИИ ПАРТИЙНОГО КОНТРОЛЯ



ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 31-й
№ 39 (6302)

Пятница, 31 марта 1961 года

Цена
2 коп.

Принимая в июне 1959 года постановление об образовании в первичных партийных организациях производственных и городских партийных комиссий по осуществлению права контроля деятельности администрации Центральный Комитет КПСС выделил из новых задач, требующих новаторства и ответственности партийных организаций в осуществлении государственной политики, дальнейшего расширения коммунистической деятельности, усиления активности всех слоев партии.

В нашем городе и районе такие комиссии были созданы на всех промышленных предприятиях. И там же в организациях и руководства ими проводилась серьезная, но не всегда оправданная, работа по созданию партийных организаций в борьбе с недостатками на предприятиях. В осуществлении этой задачи значительных успехов достигли не все комитеты.

На хрустальном заводе большой опыт накоплен комиссией по контролю за выделением вальцовых вращений новой техники, механизацией и автоматизации производственных процессов, которые возглавляет инженер-технолог А. А. Гунин. С помощью этой комиссии выделены в производство предложения т.т. Еремена и Круглова—рестартировка корпусов наборных ступок путем замены лески по домкам с помощью железобетонных электродов, предложение т.т. Агапова и Бороздыча—смазка штифтов на металах для крепления шиферных колес.

Члены комиссии взяли под особый контроль предложение т.т. Селиванова—смена формы с помощью заводской и освоение новой машины по нанесению монтажного рисунка с помощью узла-устройства установки и освоение метода ОС-10 по опознаванию откода колвачка и отвода крак стана.

Творчески работают некоторые комиссии партийного контроля в парторганизации фабрики «Красный Профинтер», например, комиссия по качеству выпускаемой продукции под руководством В. Д. Скворцова. Члены ее держат тесную связь с первичными парторганизациями и партийными комитетами и постоянно оказывают им помощь и поддержку. Комиссия создала вокруг себя большой актив предельщиков и завод-

инесов с которыми систематически проводит рейды и проверки в целях выявления нарушений и влосов конкретных предлодениях по устранению отечественных недостатков.

Но на ряде предприятий (стеклозавод им. Каширина, им. Ворошилова, гусевский аэсирон—предкомиссия фактически бездействует. Да и на фабрике не на хрустальном заводе выделены комиссии, работающие вполсилы.

Наглядный пример этого—комиссия по совершенствованию в работе цехов и отделов фабрики, возглавляемая тов. Хайдаровым. В ее составе пять человек—представителей основных цехов предприятия, двое которых знакомят производством, выдавая его материалы и приборы, вызывая их. Они, например, понимают, что балласт на ряде несовершенств между предельными и такими производством берет недоработку, хотя предельщики некоторых сортов, часто переправка машин, несовершенство качества, переправка, некачественные технические обоснования работ выработаны многими специалистами. Но они знают, конструкторы факты, а пришедшие, по-настоящему не ставят эти вопросы комиссии и потребовать от них творческого отношения к порученному делу.

А партийно и их секретари, и сожалею, мирится с таким положением и сами не осуществляют должного руководства, а иногда выводит времени, чтобы регулярно инструктировать председателей комиссий и потребовать от них творческого отношения к порученному делу.

Между тем июльским (1960 год) пленум ЦК КПСС в своем решении снова напоминает о необходимости усилить партийный контроль за производством, сосредоточить еще больше внимания на устранении имеющихся недостатков, на внедрении в производство всего нового, передового. Ведь именно в этом и состоит задача партийного контроля.

Итак, в деле усиления партийного контроля—сместил с дороги тот, кто не имеет коллективизма, не работает, не способен наводить деятельность комиссий партийного контроля в первичных партийных организациях.

Вот почему так важно и необходимо усилить партийный контроль за производством, сосредоточить еще больше внимания на устранении имеющихся недостатков, на внедрении в производство всего нового, передового. Ведь именно в этом и состоит задача партийного контроля.

На это и должны мы направлять деятельность комиссий партийного контроля в первичных партийных организациях.

ДОРОЖИТЬ КАЖДЫМ ДНЕМ! ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ НАЧАЛИСЬ



ВЕДУТ ПОДКОРМКУ ОЗИМЫХ

Весенняя подкормка дает значительное увеличение урожайности сельскохозяйственных культур. Первым в районе приступил к этой важной работе совхоз «Гусевский». За один день в Анопкинском и Вешинском отделениях совхоза подкормлено минеральными удобрениями 50 гектаров озимых посевов.

Всего здесь будет подкормлено озимой ржи и клевера 500 гектаров.

Есть семена, но не везде

Сейчас в районе организовано 19 механизированных кукурузно-вощевых звеньев, которые будут получать агрохимию заводскими «кормовыми шарами».

Валовый им. Дерябинский, «Благодарный», «Рассвет», «Одесский» уже заготовили более 10 тонн семян кукурузы сорта «Стрелка».

Но, и создание, не все колхозы забито относится к заготовкам семян. Сельхозгруппы Коммунар, «Лопухи» (председатель тов. Тихонов), «Новый путь» (тов. Вазю) и другие до сих пор не выбрали на базе заготовок.

И. АНАТОЛЬЕВ.

Благоприятно действуют мартовские солнечные лучи. Все засеяно, быстро пошло в рост под теплыми сводами теплицы Агросанитарского отделения совхоза «Гусевский». Скорее всего, урожай будет хорошим.

Работники теплиц уже делают государству поставки помидоров и огурцов. Работники сада направят первые партии огурцов в столовые и торговую сеть города.

Репортаж «В совхозе «Гусевский» читайте на 3 странице. Фото В. Новиков.

ВЕСНА ИДЕТ! А ГДЕ УДОБРЕНИЯ?

Каждому из совхозов нашего района в честь XXII съезда партии приняты на себя обязательства: получить в текущем году урожай зерновых на 7 центнеров с гектара, картофеля на 90 центнеров и овощей на 20,5 т, ошенок на 125 центнеров на площади 319 га, зеленой массы культуры с почвками молочно-вожковой спелости по 400 центнеров с 1450 гектаров.

Для того, чтобы вырваться такой урожай, секретаря важно сделать все, чтобы обеспечить все необходимое. В этом важном деле важна роль шестнадцатилетней предприниматель. Коллектив завода стеклозавода по состоянию на 23 марта уже вывел на поля колхоза им. Минурова 2091 тонну удобрений, из которых 1200—2676 тонн колхозу «Первомайскому». Хорошо помогает коллективу фабрики «Красный Профинтер» колхозам «Дружба» и «Красный Профинтер».

Но ряд предприятий все еще плохо выполняет свои обязательства, не борются вместе с трудящимися села за высокие урожаи сельскохозяйственных культур. Завод «Красное хозяйство» и сельхоззавод «Коммунар» почти за три месяца всего 324 тонны торфа. Еще хуже помогает колхозу им. Горького кол-

лектив стеклозавода им. Ворошилова, который вывел только 449 тонн удобрений.

Видно, некоторые члены делегального пользы сельхоззавода все еще считают не своим делом. Чем же можно объяснить такое положение дел?

Свершилось прекращение вывоза удобрений в колхоз «Обкомоблагодарный» завода Гусевский аэсирон. И уж совсем непонятно отношение к этому колхозу профсоюзной автобуса № 9 и автохозяинов, которые вывозят в колхоз им. Старова лишь только 353 тонны удобрений.

Сдается особо подневольно, что коллектив профсоюзной автобуса № 9, возглавляемый тов. Золотниковым, все еще по существу не подкапывает им. Мозолева и профсоюзной автобуса, решающие вывезти по 50 тонн удобрений по внеурочной цене и на скользящих условиях на каждую автомашину. Что же этому мешает?

И. НОВИКОВ.

ЗВЕНУ Г. ПОРОСЕНКОВОЙ ГОТОВО К СЕВУ

В этом году колхоз «Красный Профинтер» увеличил посевы кукурузы до 50 гектаров. Звену Кукурузоводов, которые возглавляет Галина Поросенкова, к севу подготовлено торфяно. На кукурузные участки вывезено на 47 тонн на гектар органических удобрений. Трактористы Ф. М. Зайцев и М. В. Кочетков в бо-

вую готовность привели тракторы, культиваторы, плуги и бороны, севом, все готово к выезду в поле.

Кукурузоводы поставили задачу получить урожай зеленой массы кукурузы — 350—400 центнеров с каждого гектара.

Ф. ПОДЛИЦАМ,
зам. председателя колхоза «Красный Профинтер».

Семинар руководителей колхозов

27 марта городком КПСС проведан семинар председателей колхозов и секретарей партийных организаций. Присутствующие в интересном прослушали доклад и о. в. начальника райсельхозинспекции тов. И. В. Дубова об организации финансового учета и отчетности в колхозах. По вопросу организации социалистического соревнования колхозов и предприятий на примере выступил председатель районного тов. А. И. Жданов. О текущих задачах парторганизаций и колхозов района рассказал секретарь городкома КПСС тов. В. С. Татаров.

Е. КАШИН,
инструктор городкома КПСС.



Целинный район. На станции Тяньчжоу Казахской железной дороги волонеры в строй новой экипировки. Колхозники собирают семена на сортовых семенах.

На снимке: у нового экипировки. Фото П. Кудряшова.



— Времени дожидает, а им по душемудает, а им по душемудает, а им по душемудает. РАС, А. Зубова.

